

香港文匯報訊(記者李慶全)電影《九龍不敗》昨晚舉行首映禮，老闆黃百鳴、林建名，演員鄭嘉穎、劉心悠、張晉、鄧麗欣、李麗珍及首次當演員的拳王Anderson Silva一同出席。當晚，嘉穎不入場看自己的演出，因他出席完首映即要趕回家湊仔，他更笑說在家裡對着太太和兒子就是娛樂，是家庭樂！

出席完首映即趕回家湊仔



劉心悠(左)跟陳鈺芸即場過招。



張晉與拳王Anderson Silva在戲中連場對打。



鄭嘉穎與鄧麗欣出席前晚首映禮。

嘉穎：對着妻兒就是娛樂



《九龍不敗》前晚舉行首映禮。

鄭嘉穎透露出席完首映即要趕回家湊仔，不能留下入場看自己的演出。問他自從生了小朋友之後就沒有娛樂？嘉穎笑說：「在家裡對着太太和兒子就是娛樂，這是家庭樂嘛！」不過他表示亦會安排時間跟太太看《九》片，只是現外出要安排人照顧BB，盡量不會兩個人都不留在家裡。而今次嘉穎於戲中沒動作演出，都很想再拍動作片，但覺得現在的文藝片，都一樣會有動作，問是否不會接拍愛情動作片？他說：「不可以這樣說，不可以將自己的範圍縮窄，有需要的话都會拍。」

另談到太太陳凱琳將於本月23日度過28歲生日，嘉穎表示已計劃借妻兒去旅行慶生，這也將是BB首次坐飛機。

心悠渴望拍動作片

心悠在旁表示自己渴望拍動作片，即使去打人或給人打都可以，最想跟MMA拳王Anderson Silva較量：「但我現在的身形沒可能說服到觀眾，不過我對打拳都好有興趣。」嘉穎則勸心悠拍打戲最好先跟有經驗的對手對打，更推介張晉是個好對手，之前他在《葉問外傳：張天志》中就比拚過，問他是否有受傷？嘉穎說：「多多少少都有，但與對手無關，是自己落地時不懂借力，因為排練跟埋位去打是兩回事，拍攝時要用到真力。」心悠坦言有心理準備會受傷，由於未試過打放很想一試：「但我是初哥，任何拍過打戲的和我打都打得，我沒資格揀對手。」她透露正努力鍛煉背肌，希望有力的表現給大家看到。

鄧麗欣(Stephy)表示戲中她沒動作演出，只有一場穿上婚紗在輕鐵路軌上奔跑，

雖然所跑路段不太長，但要就鏡頭來回跑了好多次。Stephy坦言一直都想拍打戲，問她會揀戲中的張晉還是拳王Anderson Silva對打？Stephy毫不猶豫說：「我揀Silva，因為他打MMA是跟男人打，應該不懂打女人！」張晉提醒她小心有去無回，Stephy答道：「我現在不用打，所以可以講得好輕佻，之前其實都有拍過打戲，知道並不容易，要拍就需要去接受訓練，希望他朝可以跟張晉對打啦！」

張晉幸未斷手斷腳

講到打戲當然少不了張晉的份兒，他跟



《九龍不敗》

Silva在戲中連場對打，互相受傷亦是難免，張晉說：「也不是小傷，幸未斷手斷腳，但有場戲我要飛躍起卻在空中撞到個頭，隨即墮向後撻落樓梯，撞到條腰差點就斷，後來發覺骨節腫起了一大片，休息了一星期才復工再打過。」

問與Silva誰傷得較重？張晉說：「我打他，他會痛，但沒反應，我便繼續打，打到他條頸紅晒，我就跟他說一直不做痛的反應是沒用的，要令觀眾看得到，但可能他打慣MMA，習慣了不讓對手看到自己的弱點吧！」

印花

天馬電影送出《九龍不敗》換票證20張予香港《文匯報》讀者，有興趣的讀者們請剪下印花，連同貼上S2郵票兼註明「電影《九龍不敗》換票證」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓娛樂樂，便有機會得到戲飛。



感激國家助圓音樂夢 千嬅望一同發揮「潮拚」

香港文匯報訊(記者梁靜儀)由香港潮屬社團總會舉辦的第二屆《潮拚天下》頒獎禮於前日舉行，「潮拚天下2019」得獎者分別為楊千嬅、李慧詩、林宜武、林家禮、林國良、郭英成、陳峰，他們以「潮拚天下」的精神，為社會帶出了一股正面積極的風氣，垂範而備受追隨。當晚，有中聯辦副主任何靖、立法會主席梁君彥出席主禮並擔任頒獎嘉賓。

千嬅上台時先以潮州話跟大家打招呼，並感謝香港潮屬社團總會頒獎給她：「能夠來到這個頒獎台上，對我來說是一個很大的意義，因為我係潮州人，得到這個肯定和鼓勵，真係有一種光宗耀祖的感覺。」千嬅又感謝父母對她的教導，謹記其父教她不要輕易放棄。

珍惜和熱愛生命的千嬅，認為要平衡事業與家庭並不容易，但她多年來



黃澤鋒與太太陳麗麗。

仍然堅持追求自己的夢想，將多年來一直努力製作的音樂帶到不同城市，她很開心今年終於可以兌現自己的願望，舉辦到人生第一次正式的全國巡迴演唱會，她開心說：「我非常感謝國家，對音樂文化藝術的支持，讓我有機會帶着自己的音樂作品，在不同城市演出，為一些從來沒有看過我演唱的歌迷演出，集體回憶這24年的音樂人生。最大的意義是，這個演唱會可以用美麗人生作為主題，將正面的訊息和正能量用音樂傳達給所有的朋友。」

她又讚揚潮州人的拚，不只是體力上付出，還有做人的決心和勇氣、團結一心，她說：「現時代我們面對不同的挑戰和考驗，我們要愛我們的家，愛我們的國家，一起發揮潮州人的精神，團結一致，風雨同舟，共同面對挑戰和考驗，祝願國家更加富強，我會繼續努力，活出一個更好的自己。」

黃澤鋒昨日到商台做訪問。談到太太陳麗麗下月剖腹分娩，他自言現刻心情緊張，每晚經常突然驚醒，都會起身望望太太情況，前兩天太太染上感冒，血壓略為偏高，便入院觀察一晚，現已告無礙，但就有點腫和頻頻上廁所。

快將迎接小生命來臨，黃澤鋒感覺人生很奇妙，一下子改變了自己世界，現時他經常與「小黃妃」聊天，他笑說：「她經常擰媽咪個肚，我囑她不要再踢，她像感應到真的停下來，但我一轉身，她又再踢，當我摸太太肚皮時，她又唔郁，太太都忍不住笑。現時終點在望，但仍未執定『走佬袋』，到時我會陪太太入產房。」

他笑指已跟太太商量過，在管教方面會做好人角色，太太負責做醜人，「因我經常要工作，較少時間對住女兒，不想見面只會罵人，所以我做黃飛鴻，太太扮演石堅，哈哈！」



蘇麗珊與網紅林小美。

被指「收埋」麥潔文 江華大呻受委屈

香港文匯報訊(記者梁靜儀)江華、麥潔文(Kitman)、麥明詩、關楚耀、馮允謙、洪卓立、王灝兒(JW)及鄧梓峰等昨日出席本週六晚舉行的籌款節目《明愛暖萬心》記者會，席上眾人分組演奏不同樂器作出呼籲。

江華與Kitman一起受訪，Kitman表示當晚除了和老公合唱外，更會首次與女兒同台合唱，目前已開始練習，一齊唱有少許難度，老公的要求也比自己高。說到江華的身形keep得很好，他笑說：「其實係保持運動量，平時有keep嘅，唔係等做嘢先keep，話節食就呢人，節制飲食好緊要，我老婆一見到甜品就發癲，控制唔到。」

Kitman透露十月中會

在旺角麥花臣室內場館開演唱會，場數暫時未定，江華就對老婆說：「好難得你出嚟唱，以前啲人成日話我管住老婆唔佢唱歌，結婚即係害咗佢，咁多年嚟我受咗好多委屈，我有勸佢佢，有鼓勵佢。」Kitman就指當年不是老公不讓她唱歌，只是子女還小要照顧他們，現在子女長大了可做喜歡的事。

麥明詩借錢給朋友講條件

麥明詩近日在節目中自爆曾借一萬萬給朋友解困，麥明詩昨被問到借錢給什麼朋友？她說：「係一個圈外男性朋友，識咗6、7年，我個人都易信人，都相信佢就算破產都會用一生努力還畀我，借咗半年對方已經還咗。」(對方係追求者?)係就唔會問我借錢啦，不過大家冇乜火花，冇乜機會發展。」問到將來可會再借錢給朋友？麥明詩笑稱都會再借，但有條件：

「吓吓對方係單身男人，如果唔還錢咪以身相許，始終好過放銀行得好少利息。」



麥明詩

菊梓喬 自言個唱性感不設底線

香港文匯報訊(記者李思穎)菊梓喬(Hana)、林穎彤、羅凱鈴(Judas)等昨日出席港台活動，呼籲合資格的市民在7月2日前登記成為選民，行使公民權利與義務選出議會代表。

Hana和林穎彤也是剛登記首次成為選民，她們懷着開心和期待心情，去盡公民責任。

兩人首次登記做選民之外，昨日更是首次在公開場合獻唱新歌，Hana表示：「近期新歌太密，剛背好《你就是天下》，最新的《沒有你開始》也是剛拍好MV，加上忙着準備演唱會，所以都驚會忘記新歌詞。」

Hana透露已為個唱成功增磅，「肥了7kg，希望再大多兩個碼，現在膊頭位橫了，衣服尺寸由加細碼要改穿細碼。(屆時會性感上陣?)」應露便露，自己不設底線，只要公司批准便盡露，但我不覺得有人會想睇，只要在不三級情況下，我不會介意。」

Judas早已登記成為選民去表達自己意見，也鼓勵大家做選民行使公民權利。她又透露兩、三個月前開始減肥，已瘦掉5、6磅，主要是戒吃肥膩和做運動，令上鏡好看一點，如有機會也想在戲劇方面發展。她自曝平日慣常吃很多東西，有次在演出前刻意少吃一點，可能是過度節食之下，唱歌時感覺乏力餓到暈。



菊梓喬與林穎彤。

蘇麗珊想轉型做打女

香港文匯報訊(記者吳文釗)蘇麗珊與網紅林小美昨日到楊盼盼的電影動作訓練創作室接受吊威地訓練，準備應付之後到日本拍攝的旅遊節目《旅行唔只食買玩》，有跳彈床經驗的蘇麗珊順利完成訓練，身手不俗的她獲楊盼盼大讚，她笑稱也是首次吊威地打後空翻，希望有機會向打女路線發展。

蘇麗珊表示旅遊節目有很多新奇環節，其中之一就是她與拍檔扮演一幕超人打怪獸，由於她們沒有動作底子，所以要來請教楊盼盼並接受吊威地訓練。盼盼姐大讚兩位女仔很聰明，是優質學生也想收為徒弟，又自薦可同行到日本客串，因她仍很喜歡幕前工作。問到蘇麗珊是否想轉型做打女，她說：「都想，因為平時我給人的感覺很柔弱，好像一掂就散，其實我都喜歡跑步和健身，之前也有玩彈床，很喜歡在空中的感覺。」

除了吊威地外，蘇麗珊透露節目中還有其他環節，如要客串做導遊帶隊，又要跟足球隊練習踢波，甚至要到藝能學校演出搞笑表演，現在正傷腦筋要表演什麼，她笑道：「很多朋友都說我適合搞笑，但其實我很認真的。」網紅林小美也未知表演什麼好，而且節目中她們沒有稿讀，很多情況都保持神秘，會視作是一個新挑戰。



蘇麗珊首次吊威地打後空翻。